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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

ESTADO DE RONDÔNIA 

 

 

ORDEM DO DIA Nº84/2025  
 

8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA 11º LEGISLATURA.  

 

REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2026 

 

 

 

1. Projeto de Lei 1295/2026, de autoria da 

Deputado Ieda Chaves, Autoriza o sepultamento 

de cães e gatos em campas e jazigos 

pertencentes às famílias de seus tutores, no 

âmbito do Estado de Rondônia. 

 

2. Projeto de Lei 1320/2026, de autoria do Poder 
Executivo, Mensagem 26/26, Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional 

suplementar por excesso de arrecadação, até o 

valor de R$ 19.100.000,00, em favor da unidade 

orçamentária Secretaria de Estado de Obras e 

Serviços Públicos - Seosp. 

 

3. Projeto de Lei 1328/2026, de autoria do Poder 
Executivo, Mensagem 45/26, Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional 

suplementar por superávit financeiro, em favor 

da unidade orçamentária Secretaria de Estado 

de Finanças - Sefin, e crédito adicional 

suplementar por anulação, em favor da unidade 

orçamentária Secretaria de Estado da 

Juventude, Cultura, Esporte e Lazer - Sejucel, 

até o valor de R$ 6.144.000,00. 

 

4. Projeto de Lei 1363/2026, de autoria do Poder 
Executivo, Mensagem 67/26, Altera e revoga 

http://www.al.ro.leg.br/


 

 
Av. Farquar nº 2562, Bairro Olaria - Porto Velho - RO 

                                      CEP: 76.801-189 - Fone: (69) 3218.5605 | 5645 | www.al.ro.leg.br 

 

dispositivos da Lei nº 6.324, de 22 de janeiro 

de 2026. 

 

5. Projeto de Lei 1364/2026, de autoria do Poder 
Executivo, Mensagem 68/26, Altera e revoga 

dispositivos da Lei nº 6.084, de 21 de julho 

de 2025. 

 

6. Projeto de Resolução 160/2026, de autoria da 
Mesa Diretora, Altera o § 1º e o caput do 

artigo 4º e o inciso I do artigo 6º da 

Resolução nº 669, de 6 de abril de 2026, que 

“Regulamenta a concessão do Auxílio Atividade 

Plenária previsto no inciso VII do artigo 14 

da Lei Complementar nº 731, de 30 de setembro 

de 2013.” 

 

Requerimentos Legislativos deliberados na Sessão 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ADERVAL SOARES, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de São Francisco 

do Guaporé, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à CLEITON FORGIARINI, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à BELMIRO DIAS DE SOUZA, membro da 
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Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ANA ROSA DA SILVA AHNERT, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ANA FRANCIELLI ZEFERINO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à CUSTODIO DE JESUS XAVIER, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ZELI ORTIS, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de São Francisco 

do Guaporé, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à WINDERSON JOSÉ DE ARAUJO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à WANDERSON SCHULER CARDOSO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ULYSSES FLORES, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de São Francisco 

do Guaporé, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à SIRLEY FERREIRA LIMA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ROSIMEIRE DE OLIVEIRA SILVA RAMOS, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 
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APAE de São Francisco do Guaporé, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MIKAELA MONTEIRO MERCADO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUIZA DÁVILA TORRES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JULINHA LOPES DE SOUZA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JORSIMAR RODRIGUES DE CASTRO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JANEIDE PAES GOMES ROCHA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à IVANIR PEREIRA GOMES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à IVANETE HENKERT, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de São 

Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ISMAEL BREDA FERNANDES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à HARLEY MARCOS SOARES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 
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São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à DIEGO SCHERRER RIGATO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

São Francisco do Guaporé, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ROSANA FERREIRA LOPES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MARIA TERESA DE SOUZA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MÁRIO CÉSAR OLIVEIRA HERMANO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MARLETE CRISPIM DA SILVA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MIRIAN SANTOS DE SOUZA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à NATHALIA RODRIGUES DA SILVA SANTANA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 

APAE de Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à NIEDA CAMPOS ALCURE, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à NILZA SOUZA DAMACENA DO NASCIMENTO, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 
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APAE de Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à PATRICIA AMARAL SOARES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à PATRÍCIA FERNANDA MOREIRA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à RONEY DUTRA DE FREITAS, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MARIA GONÇALVES ALVES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MARIA APARECIDA MARTINS LIBOA, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE 

de Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUIZ CARLOS DA SILVA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUCILENE AUGUSTA DA SILVA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUCILEIA ALVES RIBEIRO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUCAS DA SILVA GRAÇA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 
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Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUANA RODRIGUES DO CARMO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ROSINA PEREIRA DA CRUZ ALVES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à SIMONI CLACINO RUBIM, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à SUELI PEREIRA DA SILVA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à SUSELLE CRISTINA DE ALMEIDA QUIROGA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 

APAE de Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à THAYNA SERRATE DIAS, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à VANILSA ALVES DE OLIVEIRA CRUZ, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE 

de Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à WUDSON SIQUEIRA DE ANDRADE, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à SIMONE PEREIRA DA SILVA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 
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Jaru, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à VÂNIA CRISTINA MEDEIROS LIMA RODRIGUES, 

membro do Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à VALDIR DE JESUS DOS SANTOS, membro do 

Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ROSANGELA SGAMATT DE SOUZA, membro do 

Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à REGINA HELENA DE FIGUEREDO BERTELLI, 

membro do Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ORESTES ZIVIERE NETO (IN MEMORIAM), 

membro do Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à OLÍCIO DOMINGO LOPES, membro do Centro 

Educacional de Rolim de Moura - CER, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à NELSON ALVES ARAGÃO, membro do Centro 

Educacional de Rolim de Moura - CER, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MARLI FERNANDES DE OLIVEIRA CAHULLA, 

membro do Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUIZ VICENTE FERREIRA, membro do Centro 

Educacional de Rolim de Moura - CER, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUIZ CARLOS MAZIERO (IN MEMORIAM), 

membro do Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JUSCINETE ROSA SOARES WIECZORKOWSKI, 

membro do Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JANETE MULLER, membro do Centro 

Educacional de Rolim de Moura - CER, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à IRMA KWIRANT, membro do Centro 

Educacional de Rolim de Moura - CER, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à INÊS REGINA GONÇALVES LIMA, membro do 

Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ÉDIO ANTÔNIO DE CARVALHO (IN MEMORIAM), 

membro do Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à DÉLCIO LUIZ HENZ, membro do Centro 

Educacional de Rolim de Moura - CER, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à DAVINA CELESTINA PIZZAIA CARAMORI, 

membro do Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à DANIEL SIMÃO NUNES DE OLIVEIRA, membro 

do Centro Educacional de Rolim de Moura - CER, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à SUELY REGINA DA CONCEIÇÃO GOUVEIA, 

membro da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 
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APAE de Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à SÔNIA MARIA NÓBREGA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à OSMAR FARINACIO, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à NEUSA ROSA DE OLIVEIRA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MARIA JOSÉ DA SILVA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MARIA FERNANDA BERNANDES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à MADALENA PENHA DE MOURA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUZIA APARECIDA DE OLIVEIRA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LUCÉLIA ANDREOLA, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LEANDRO RODRIGUES GONÇALVES, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 
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Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à LAADES SANTOS SILVA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à JORGE BUENO DE LIMA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à HUGO SANTANA, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à HELCYONE BORGES DE OLIVEIRA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à GIOVANNI DE SOUZA OLIVEIRA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à FABÍOLA SANTANA, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ERENI FIAME DA COSTA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ELIZEU LIESKE, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ELIZABETE ATHAYDE NASCIMENTO, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 
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Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à EDSON ALLEOTI, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à DRA. NEUSA VIEIRA, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à DR. IVAN FRANCISCO MACHIAVELLI, membro 

da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE 

de Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à CELSO VIEIRA, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à CARLOS LIRA, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à BELMIRO BARRIVIERA, membro da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de 

Ji-Paraná, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ANA MARIA GURGACZ, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à AIRTON GUSGACZ, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

voto de Louvor à ADELI PRIORI, membro da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Ji-Paraná, 
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pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora Voto de louvor ao SR. JOSÉ AMARO VICENTE 

PEREIRA, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados como pioneiro do Distrito de Riozinho, no 

Município de Cacoal, contribuindo de forma significativa 

para o desenvolvimento social, econômico e comunitário 

da localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. BONIFÁCIA MIRANDA DIAS, 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneiro do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. ODITE AUGUSTO DE SOUZA, 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneiro do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade.  

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. MARIA APARECIDA NOGUEIRA, 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneiro do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 
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desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. APARECIDA BARBOSA 

RODRIGUES, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados como pioneira do Distrito de Riozinho, no 

Município de Cacoal, contribuindo de forma significativa 

para o desenvolvimento social, econômico e comunitário 

da localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. MARIA DONIZETE DOS 

SANTOS, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados como pioneira do Distrito de Riozinho, no 

Município de Cacoal, contribuindo de forma significativa 

para o desenvolvimento social, econômico e comunitário 

da localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR ao SR. JADIR ELIZEU MELO, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneiro do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. NEUZA MARIA DE FREITAS, 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneira do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 
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desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR ao SR. MANOEL VIEIRA DA 

SILVA, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados como pioneiro do Distrito de Riozinho, no 

Município de Cacoal, contribuindo de forma significativa 

para o desenvolvimento social, econômico e comunitário 

da localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. ANTÔNIA PEREIRA LIMA, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneira do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR ao SR. PEDRO DE SOUZA 

MACHADO, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados como pioneiro do Distrito de Riozinho, no 

Município de Cacoal, contribuindo de forma significativa 

para o desenvolvimento social, econômico e comunitário 

da localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. ALMERINDA BERGE, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneira do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 
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desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR ao SR. RAMIRO FERREIRA DA 

SILVA, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados como pioneiro do Distrito de Riozinho, no 

Município de Cacoal, contribuindo de forma significativa 

para o desenvolvimento social, econômico e comunitário 

da localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. CECÍLIA MARIA SANTANA, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneira do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. MARIA DA PENHA FERREIRA 

DA SILVA, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados como pioneira do Distrito de Riozinho, no 

Município de Cacoal, contribuindo de forma significativa 

para o desenvolvimento social, econômico e comunitário 

da localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR ao SR. AILTON MOTA RAMOS, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneiro do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 
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desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR ao SR. ANTONIO ANEZESIO 

PINHEIRO, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados como pioneiro do Distrito de Riozinho, no 

Município de Cacoal, contribuindo de forma significativa 

para o desenvolvimento social, econômico e comunitário 

da localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR ao SR. JOSÉ EXPEDITO DE LIMA, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneiro do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR ao SR. VALDEMAR PEREIRA, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneiro do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR ao SR. JOSÉ APARECIDO DA 

SIVA, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados como pioneiro do Distrito de Riozinho, no 

Município de Cacoal, contribuindo de forma significativa 
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para o desenvolvimento social, econômico e comunitário 

da localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR ao SR. ANTÔNIO FILISMINO, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneiro do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. ODETE MARIA DA SILVA, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneira do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à mesa 

diretora VOTO DE LOUVOR a SRA. LUZIA DA SILVA BUKER, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados como 

pioneira do Distrito de Riozinho, no Município de 

Cacoal, contribuindo de forma significativa para o 

desenvolvimento social, econômico e comunitário da 

localidade. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer a Mesa 

Diretora o deferimento para a realização de Sessão 

Solene a ser efetivada dia 29 de abril de 2026 às 15:00, 

bem como a reserva do Auditório, para a entrega de Voto 
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de Louvor em homenagem aos atletas de diversas 

modalidades do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa 

Diretora deferimento ao cancelamento da convocação da 

Sessão Itinerante Extraordinária e transferência do 

Poder Legislativo para o Município de Alto Paraíso – 

Rondônia, que seria realizada no dia 07 de maio do 

corrente ano, nos termos do Requerimento nº 3589, de 

2026, aprovado na Sessão Ordinária do dia 03-03-2026. 
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